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W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 01.02.2026 r. dotyczącą powołania dyrektora

Hajnowskiego Domu Kultury w załączeniu przesyłam kopie opinii stowarzyszeń zawodowych

i twórczych właściwych ze względu na rodzaj działalności prowadzonej przez instytucję w sprawie

powołania na stanowisko dyrektora Hajnowskiego Domu Kultury Pani Barbara Panasiuk.

Na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej

z dnia 25 października 1991 r. (Dz. U. z 2024 r. poz. 87 z późn. zm.) organizator może powołać

dyrektora instytucji kultury bez przeprowadzenia konkursu, po zasięgnięciu opinii związków

zawodowych działających w tej instytucji kultury oraz stowarzyszeń zawodowych i twórczych

właściwych ze względu na rodzaj działalności prowadzonej przez instytucję.

Z uwagi na brak związków zawodowych działających w Hajnowskim Domu Kultury

wystąpiono o wydanie opinii przez stowarzyszenia zawodowe i twórcze właściwe za względu na

rodzaj działalności prowadzonej przez instytucję. Stowarzyszenia oceniły pozytywnie kandydaturę

Pani Barbary Panasiuk na stanowisko dyrektora Hajnowskiego Domu Kultury.

Pani Barbara Panasiuk spełnia wymagania ustawowe i posiada niezbędne kompetencje

merytoryczne, organizacyjne i menedżerskie gwarantujące skuteczną realizację zadań statutowych

instytucji. W trakcie dotychczasowej pracy zawodowej zdobyła doświadczenie w organizacji

różnego rodzaju przedsięwzięć i imprez kulturalnych oraz w zarządzaniu lokalnymi projektami.

Zapoznała się z oczekiwaniami społeczności, co pozwala jej dostosować ofertę kulturalną do

potrzeb mieszkańców. Posiada doświadczenie w zarządzaniu instytucją kultury.

Przed powołaniem dyrektora nie występowano z wnioskiem do ministra właściwego do

spraw kultury i ochrony dziedzictwa narodowego o wyrażenie zgody na powołanie dyrektora bez

przeprowadzania konkursu, ponieważ taka zgoda nie jest wymagana.
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